

3月不晒被, 螨虫几百万; 可家住高层, 衣物没地晒 阳光正好, 晒被不易



星报讯(记者 鲁龙飞 文/图) 天气晴好,不少市民都将被褥拿到阳光下晾晒。可是,随着城市化进程加快,高楼大厦越来越多,不少高层居民为晾晒被褥犯愁。因为安装外伸晾衣架,物业多数不支持。

张女士,合肥政务区森林海小区业主,她家在30层,“被子只能在阳台内晒,阳台是封闭式的,日照时间不长。到下午只得搬到能照到太阳的飘窗上晒,实在麻烦。”

张女士说,因为晒衣物被子麻烦,只好在阳台外焊接了晾衣架。但最近小区物业却在楼下贴出通知,“为了小区楼宇美观和安全,严禁在阳台外随意焊接,已经焊接的,必须尽快拆除。”这可让张女士犯愁了。“不让焊接晾衣架,可小区院内的空地不是停车场,就是绿化带,基本没有留下让人晒被褥的地方,大冬天,总不能不晒被褥吧。”

12月30日,合肥天气晴好,记者沿着翡翠路一路向北走访发现,道路两边

不少新建的小高层和高层住宅楼,都安装了外伸晾衣架。采访中,一些小区业主称,安装外伸晾衣架也是迫不得已,“家里小宝宝的衣服,如果终日不见阳光的话,容易诱发皮肤病。”对此,物业有话说,因为小区是高层建筑,一旦安装伸缩晾衣架,遇到起风或者外晒物品坠下,都足以威胁他人人身安全。

“被褥连续3个月不晒,里面也会滋生几百万只螨虫,而阳光中的紫外线能有效杀菌。”合肥某医院皮肤科曹姓医生说。

“在小区内应增设一个‘晒被区’,选择阳光充裕、相对不显眼的地方,这样既晒了被子,又不会影响小区形象。”张女士建议道。

亲爱的读者,您对冬季高层、小高层住宅如何晒被褥,有啥好的建议和主意,欢迎拨打市场星报新闻热线电话0551-62620110,或@市场星报微博,以及添加市场星报官方微博,发送私信,畅谈您的建议。

天生舞才“变身”舞party元旦上演

星报讯(程梦莹) 八次课,就变身? 2015年1月1日下午两点,由市场星报联合火龙果文化传播公司、安徽交通广播、信地红星美凯龙、皖通银龙等共同举办的“2015天生舞才元旦8次变身舞Party”,将于临泉路与铜陵路交口的信地红星美凯龙家居生活广场举行。

作为合肥青少年街舞培训的佼佼者,合肥天生舞才青少年街舞学校致力于传播街舞文化,培养了大批青少年街舞爱好者。“希望通过8次舞蹈学习成果的展示和总结,让更多人认识街舞,了解街舞,喜欢上街舞。活动现场还准备了各种礼品,将作为选手奖品和新年礼物

送给大家。” 据悉,除了精彩的舞蹈,活动现场还将进行市场星报APG微电影工作室小演员招募,只需要在活动当日扫描现场二维码或微信搜索“hsh_sctxb”,关注市场星报“惠生活”公众号,回复“爱电影”并根据要求进行报名,即有机会参与工作室影视作品拍摄,并优先享受相关培训及其他趣味活动的参与资格。

“结合小演员招募,明年我们将围绕青少年举办多场活动,为他们打造学习和锻炼的平台。”市场星报相关负责人表示,“未来报社还将积极开拓更多的领域,给孩子们以更广阔的成长天地。”

初一女生家中坠楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时30分许,合肥蒙城北路与金海路交口一小区内,一名仅有12岁的少女被发现坠楼身亡。据悉,少女是附近一所中学的初一学生,疑因考试成绩不理想发生坠楼悲剧。

据悉,少女坠落到楼下的绿化带中,经

医护人员检查后,已无生命体征,不幸当场身亡。

而经过调查,死者就居住在事发单元楼15楼,今年才12岁,湖北人。父母得知噩耗后,悲痛欲绝。目前,警方正在配合处理善后事宜。

20位“合肥最美青工”今日将获表彰



星报讯(李锐 李斯芬 记者 赵莉) 经过一个多月的评选,由共青团合肥市委、合肥市人力资源和社会保障局主办,投保金融、安徽状元郎电子科技有限公司协办,市场星报社作为支持媒体全程参与报道的第二届寻找“合肥最美青工”活动今日将举行颁奖仪式,20位“合肥最美青工”和100位合肥市青年岗位能手将接受表彰。

执法人员银行内“截住”汇款单

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 12月29日下午3点多,省城滨湖新区紫云路一家银行门口,打传办执法人员例行进行反传销教育中,意外揪住2名准备给上线汇款的传销新人,及时制止,避免了人财两空。

两名男子有说有笑,在等待柜员叫号,但一看到穿制服的执法人员,两人分头走开,沉默不语。询问中,身穿米黄色夹克的年轻男子自称姓宋,河南人,说上周受朋友邀约来合肥“旅游”,但对于“朋友”的现状却一无所知。执法人员在某口袋里找到一张17000元的汇款单,已经填好完毕,准备汇出。

宋某称,这笔钱是要转给“朋友”应急的。

穿咖啡色皮夹克的年轻男子,身份证显示姓周,江西省上饶人,但在12月4号曾因从事传销违法活动被查处。“居然没有悔改,又骗人。”执法人员叫停汇款,宋某得知真相后,表示会尽快回家。

一男一女走进大厅,要汇款,打传办执法人员一查,发现破绽,眼前这名女子李某是一名传销人员,其花言巧语将网友熊某骗到合肥。相处几天后,熊某被洗脑,准备汇款加入传销组织,却在银行大厅里被识破真相。

庐阳区集中整治 步行街周边载客黑车



星报讯(胡凌云 文/图) 12月27日,庐阳区组织城管、交警、运管等多部门形成的联合执法队伍,由

区城管执法大队副大队长担任组长,对淮河路步行街周边黑营运车辆随意停放及载客行为进行查处。截至12月29日晚联合执法组现场警告劝阻涉嫌黑营运车辆71辆、摩托车63辆,当场取证后强制暂扣查处黑营运车辆9辆,酒驾车辆驾驶员一人,未经许可擅自改装燃气车辆9辆,有效地缓解、净化了淮河路步行街周边的交通压力和交通秩序。

此次黑营运联合整治行动为期一个月,整治后将逐步转入长效管理。

英国萨克斯大师
ANDREW YOUNG & BAND
安德鲁·杨 及乐队
世界经典金曲演奏演唱会
GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER
2015.1.10. 19:30

经典与流行的非凡音乐盛宴
浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP
售票热线: 0551-62889901、62884660
在线购票: www.ahdjy.cn

微信扫一扫